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  درجة )  ٠١(  السؤال الأول:  
   :ــ أوجد ناتج الضرب ثم اختصر  *  أ )  (  
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  درجة ) ٠١(  :ثانى  الال السؤ  

               
                      * اكتب رمزين لكسرين  ( أ )       
                      متكافئين يمثلان الجزء المظلل:ــ        
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      :ــأوجد الناتج ثم اختصر *    )(ب
                     

  
  

      
  
  
  
  
  

          
  
  
لمربعات استخدم شبكة ا( ج )  

لتمثيل الأزواج المرتبة لجدول 
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  ) درجة  ٠١( :الثالث السؤال 
  

  ( أ ) 
  

  على شكل عدد كسريالكسر المركب اكتب **  على شكل كسر مركب  العدد الكسري *   اكتب
  
  
  
  
  
  
  

   ( ب )
  

  ؟                ،                 ،         أوجد حجم علبة أبعادها              
        
  الحجم       =...............................................       

  
  = ......................................... حجم العلبة       

  
               

  
  كرات  خضراء  اللون  وكرة واحدة   ٥كرات حمراء اللون  و  ٤( ج ) كيس يحتوي على  

  صفراء  اللون  .  أوجد في ابسط صورة ؟  
  
  
  اللون ؟  خضراءالحصول على كرة  احتمال  
  
  
  احتمال الحصول على كرة صفراء اللون  ؟ 

  
  

  ( د )  رتب الكسور الاتيه ترتيباً تصاعدياً :ـ
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 سـم ١٠ .

  
  درجة  ) ٠١( :الرابع  السؤال

  
  ( أ ) من الشكل الذي أمامك أكمل 

  
  الشكل    اسم     

  
  عدد الرؤوس   =        
  

  =        عدد الحروف     
  
  

  ) ٣٬١٤=   πتخدم ؟  ( اس                ( ب )  أوجد محيط دائرة طول قطرها 
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  .................................المحيط =
  
  
  
  

  ) أو (  =    )   ˃) أو (    ˂ أكمل بكتابة رمز العلاقة المناسب  ( ( ج )  
  
  

          
  
  
  
  

  ( د )
  

  دينار مر عليها عام هجري كامل ، علماً بأن ٥٠٠مستحقة على مبلغ  احسب مقدار الزكاة ال     
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  درجه ) ٠١السؤال الخامس :ــ( 
  

   -:( ب ) إذا كانت العبارة غير صحيحة ،ظلل ( أ ) إذا كانت العبارة صحيحة أولا :                
  
                  

  فإن احتمال ٦            ١نرد مرقم من  عند رمي حجر                 
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ً ث الإجابة الدائرة الدالة على اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل  لكل بند فيما يلي أربع  :انيا
  الصحيحة
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  الاسم :ـ                                                                                      الصف :ـــ            
  

  درجة )  ١٠السؤال الأول:  (  
   أوجد ناتج الضرب ثم اختصر  :ــأ )   *  (   
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  درجة ) ١٠السؤال الثانى  : (   
               

                      ( أ )  * اكتب رمزين لكسرين       
  متكافئين يمثلان الجزء المظلل:ــ                            
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  درجة  ) ١٠السؤال الثالث: (
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  **  اكتب الكسر المركب على شكل عدد كسري   *   اكتب العدد الكسري على شكل كسر مركب 
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  أوجد حجم علبة أبعادها                ،                 ،                 ؟            
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  كرات  خضراء  اللون  وكرة واحدة   ٥كرات حمراء اللون  و  ٤على  ( ج ) كيس يحتوي 

  صفراء  اللون  .  أوجد في ابسط صورة ؟  
  
  
  احتمال الحصول على كرة خضراء اللون ؟   
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  درجة  ) ١٠السؤال الرابع : (
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  اسم الشكل        
  

  عدد الرؤوس   =        
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  درجة ) ٠١السؤال الثانى  : (   
  

  ا يلي :ــ( أ ) أكمل م     
  

                       
  م س           =                    م       ٧٬٥                  

  
  جم                         جـم =      ك       ٣                 

  
    ل            مـل   =                  ٧٥٠                    

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  أكمل جدول النسب المقابل ( ب ) 
               

  
  
  
  
  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    الاشكال التالية :ـ( ج ) أوجد محيط كل من   
  
  سـم ؟  ٥) دائرة طول قطرها  ٢(                                                ) المستطيل ١( 

  ) ٣٬١٤=   π( استخدم                                                                          
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  درجة  ) ١٠( :الثالث السؤال
  

  ) ( أ 
  

  .كيلو جرام من اللوزالـــــ                               حصل كل من خالد وفهد على         
  

    ما وزن كمية اللوز التي حصل عليها كل منهما ؟             
  

  
                                                                             

  
  )  ب (
  
  على شكل عدد كسريالكسر المركب **  اكتب     على شكل كسر مركب الكسري العدد اكتب * 
  
  
  
  
  
  
  
  من الشكل الذي أمامك :ــ  ) ج  (
  

   المنشور القائم  حجم أوجد      
  

  ...................=...............حجم المنشور القائم
  

                        ......... =.........................  
            

  
      :ــ أوجد الناتج ثم اختصر)  د( 
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  درجة  ) ١٠( :الرابع السؤال

  
  الاتيه ترتيباً تصاعدياً :ـ أ )  رتب الكسور( 

  
  

                          ،                          ،  
  
  
  
  

  
  
  
  أكمل  ) من الشكل الذي أمامك ب(
  

  الشكل    اسم     
  

  عدد الرؤوس   =        
  

  عدد الحروف  =            
  

  
  

  ( ج )   
  

  أوجد قيمة النسبة المئوية :ــ                   **              التي تمثل :ــ  المئوية* اكتب النسبة 
  

                                                       
  ٤٠٠من         ٤٤                                                                       
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  درجه ) ١٠السؤال الخامس :ــ( 
  

   -:( ب ) إذا كانت العبارة غير صحيحة ،ظلل ( أ ) إذا كانت العبارة صحيحة أولا :                
  
                  

  قطعة نقود مرتين فإن احتمال الحصول صورتين هو  عند رمي       
  

      
  

            
     

  
مربعات                                               ٥ ييتضمنها هذا الشكل               ه يعدد المربعات الت   

                     
                

                                       ١٠حرف فان عدد وجوهه  ٢٤رأس و ١٦منشور مثمن لديه              
                       

      
ً ث الدائرة الدالة على الإجابة اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل  : لكل بند فيما يلي أربع انيا

  الصحيحة
  

           
  هو الموضح بالشكلاسم المجسم             

  
  

  
  منشور قائم                                             منشور ثلاثي القاعدة                    

  
  منشور خماسي القعدة                               هرم خماسي القاعدة               

     
  

  
    

  
   

   
              

    
  
  
  
  
  

    

    

    

    

١ 

 ب أ

ج  ب أ

ج

 ب أ

  
  

٤  

  
  

٦ 

 د

 د

١ 
٢ 

٣ 

× 

٤ 

٢ 

 
٣ 

= 

٢ 

١ 
٤ + 

٢ 

١ 
٧=      ٢     

١ 

٣ 

٤ 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

١ 

٤     
٣ 

١ 
٢ ×     ٤ ٥ 

١٦     ١٥ ٩ ١     

١ 



 
٦

            
  فإن  ن تساوي     ١٨ن  =   ×   ٢إذا كان                

               
             ٣٦                         ٢٠                               ١٦                             ٩  

  
 

 .........فى كل منشور عدد الوجوه + عدد الرؤوس = عدد الحروف + ..........

  
     

  ٤                                ٣                                  ٢                                  ١  
  
  

  سم فان مساحة سطوحه ...................٣سم ،  ٢سم ،  ١منشور  أبعاده هى 
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 رياضيات للصف الخامس  نموذج اختبار                                  
  الفترة الدراسية الرابعة للعام الدراسي                                                                                      

  م    ٢٠١٣  -م   ٢٠١٢                                         
    

    
  الصف :ـــ                                                                 الاسم :ـ                                 

  
  درجة )  ١٠السؤال الأول:  (  
  ( أ )   اكتب العدد الكسري و الكسر المركب اللذان يمثلان الأجزاء المظلله:ــ  

  
           

                                                                 
  

  
  العدد الكسري                                   ،   الكسر المركب 

       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  دسـم ؟  ٣دسـم ، وإرتفاعها  ٤( ب )  أوجد مساحة المنطقة المثلثة التي طول قاعدتها 

  
                 

  
    

                        
  
  -:( ج ) اكتب رمز العلاقة المناسب > أو < أو =  لتحصل على عبارة صحيحة  
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  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    
  ( د ) عند تدوير كل دوارة مرة واحدة ،أكمل مخطط الشجرة لتبين نواتج الجمع الممكنة

   
  

   كتب كلا من الاحتمالات على شكل كسرا         
  

  ) ناتج جمع يكون عددا فردياً =             =  ١(        
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  درجة ) ١٠السؤال الثانى  : (   
  

  ( أ ) أكمل ما يلي :ــ     
  

                       
  م     =                            سم      ٧٬٥                  

  
  كجـم =                              جم        ٣                 

  
  مـل   =                             ل   ٧٥٠                    

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ( ب )  أكمل جدول النسب المقابل
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  ( ج ) أوجد محيط كل من الأشكال التالية     
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  درجة  ) ١٠السؤال الثالث: (

  
  ( أ ) 

  .كيلو جرام من اللوزالـــــ                               حصل كل من خالد وفهد على         
  

    ما وزن كمية اللوز التي حصل عليها كل منهما ؟             
  

  
                                                                             

  
  

  ( ب ) 
  

  **  اكتب الكسر المركب على شكل عدد كسري    * اكتب العدد الكسري على شكل كسر مركب 
  
  
  
  
  
  
  

  من الشكل الذي أمامك  :ــ  (  ج )
  أوجدحجم المنشور القائم      

  
        

  حجم المنشور القائم =....................................
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      ( د ) أوجد الناتج ثم اختصر  :ــ
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  درجة  ) ١٠السؤال الرابع: (
  

  ( أ )  رتب الكسورالاتيه ترتيباً تصاعدياً :ـ
  

  
                           ،                         ،  

  
  
  
  

  
  
  

  (ب ) من الشكل الذي أمامك أكمل 
  

  اسم الشكل        
  

  عدد الرؤوس   =        
  

  =        عدد الحروف      
  

  
  

  ( ج )   
  

  أوجد قيمة النسبة المئوية :ــ                  **               * اكتب النسبة المئويه التي تمثل :ــ 
  

                                                       
  ٤٠٠من        ٤٤                                                                       

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 منشور قائم ( رباعي القاعدة )
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  درجه ) ١٠السؤال الخامس :ــ( 

  
   -العبارة صحيحة ،( ب ) إذا كانت العبارة غير صحيحة :ظلل ( أ ) إذا كانت أولا :                

  
                  

  عند رمي قطعة نقود مرتين فإن احتمال الحصول صورتين هو        
  

      
  

            
     

  
  مربعات                                               ٥عدد المربعات التى يتضمنها هذا الشكل               هى    

                     
                

                                       ١٠حرف فان عدد وجوهه  ٢٤رأس و ١٦منشور مثمن لديه              
                       

      
ثانياً: لكل بند فيما يلي أربع  اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

  الصحيحة
  

           
  اسم المجسم الموضح بالشكل هو      

  
  

  
  منشور قائم                                             منشور ثلاثي القاعدة                    

  
  هرم خماسي القاعدة                                   منشور خماسي القعدة           
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  فإن  ن تساوي     ١٨ن  =   ×   ٢إذا كان              

               
             ٣٦                          ٢٠                              ١٦                             ٩  

  
  

 فى كل منشور عدد الوجوه + عدد الرؤوس = عدد الحروف + ...................

 
     

  ٤                                    ٣                                  ٢                              ١  
  
  

  سم فان مساحة سطوحه ...................٣سم ،  ٢سم ،  ١منشور  أبعاده هى 
  

        
  سـم  ٦                         ٣سم ٢٢                  ٢ سم ٢٢                    ٢سم  ٦    

  
  
                                          

  سـم = ........... ٨م  و  ٦       
  
  

 ٦٬٠٨سـم                     ٦٬٨٠سـم                       ٦٬٠٨                     ٦٬٨
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  انتهت الأسئلة
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ج ب د

ج ب د أ

٥ 

ج ب د أ
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ج ب د أ


	خامس.رياضيات.اختبارات.الفترة.الرابعة1.pdf
	خامس.رياضيات.اختبارات.الفترة.الرابعة.pdf



